Wild!Bird!Incubator Model AG3000

LIMITED WARRANTY

ALL RETURNS MUST HAVE PRIOR AUTHORIZATION. CALL: 707-923-1445

CHINA PRAIRIE CO, INC, manufacturer of ALPHA-GENESIS incubators warrants, to the original owner, that each ALPHA-GENESIS incubator is free from defects in materials and workmanship from the date received for a period of five (5) year, if and only if the unit is installed and operated as described in the instructions included with the incubator. CHINA PRAIRIE CO will replace, free of charge any part or parts determined by CHINA PRAIRIE CO to be defective if the original owner returns the defective parts or the incubator freight prepaid and insured to CHINA PRAIRIE CO within the five year warranty period. This warranty does not cover items that have been abused, altered, modified, tampered with, damaged by accident of any kind, or exposed to weather. CHINA PRAIRIE CO shall not be liable for any claims, loss, damage, or expense whatsoever resulting directly or indirectly from the use of this product. Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damage, so these limitations may not apply to you.

SATISFACTION GUARANTEE

If the original owner is not completely satisfied with the ALPHA-GENESIS MODEL AG3000, he/she can return the unit freight prepaid and insured in its original shipping container with the original packing material to CHINA PRAIRIE CO within forty (40) days of receiving the unit for a refund of the amount paid for the incubator and its accessories less shipping charges. The unit must not be damaged, altered, or abused.

If you experience any difficulty or feel you need more information, please call us.

NOTE: YOU MUST KEEP SHIPPING BOX AND ALL PACKING TO VALIDATE WARRANTY AND GUARANTEE



China Prairie Company

P.O. Box 2000 • 121 Briceland Road Redway, California 95560 888-373-7401 • chinaprairie.com